

# 报名首日,众佳丽争做车模

可继续拨打8308119、13370639993报名

本报3月24日讯(记者 姜海姣)3月23日起,首届日照春季车展面向全市招募车模。在本报公布报名方式之后,不少佳丽纷纷发来邮件报名或拨打本报报名电话进行咨询。目前,报名活动正在火爆进行中。

首届日照春季车展由齐鲁晚

报主办,将于4月9日—10日在太阳广场盛大开幕,届时,将有近30个著名汽车品牌的200余款车型参展。本次车模招募选拔是车展的活动之一。

来自日照某企业的三位女士一起发来邮件报名,她们在邮件中留言表示,三人风格不同,都有

独特的个性,适合不同车型。对此,组委会工作人员表示,身材高挑、容貌姣好,并不意味着就能够成为一个好的车模,她们的气质是否与所代言的车型匹配才是最重要的。

据了解,车展模特选拔将分报名、面试两个阶段进行,从中脱颖而

出的汽车佳丽将成为首届日照春季车展上一道美丽的风景线。

报名截止日期为3月30日。报名者可继续通过两种方式进行报名:拨打8308119、13370639993登记报名,也可将个人全身照片(至少两张,生活照艺术照均可),以及简历(至少包含年龄、身高、职

业、联系方式等基础信息)发送至邮箱s57520@sina.com,邮件标题标明“应聘车模”字样。如有相册等在线欣赏的博客等,可将相关链接一起发送至邮箱。此后,通过初选者组委会将以电话方式通知面试,入选者将有机会受邀参加本届车展的各项推广活动。

日照市确定中长期教育改革目标

## 城乡教师校长定期流动

本报3月24日讯(见习记者 王娇)记者从24日召开的日照市教育工作会上了解到,日照市出台了《日照市贯彻国家、省中长期教育改革和发展规划纲要实施意见》(以下简称《实施意见》),确定了日照市中长期教育改革目标。

### 新建幼儿园 以公办为主

日照市将建立政府主导、公办为主、民办补充的办园体制,到2015年全市公办和公办性质的幼儿园数,在园幼儿数分别占幼儿园总数、在园幼儿总数的80%。并通过资金补助、规费减免、派驻公办教师等措施鼓励社会力量办园。同时城乡中小学布局调整富余的校舍,优先满足学前教育需要。

据了解,日照市在加快发展学前教育的同时,重点发展农村学前教育,将幼儿园作为新农村公共服务设施统一规划,优化建设。到2015年,日照市各乡镇中心幼儿园有望全部建设成市级幼儿园。

### 2015年每个乡镇 设一处初中

力争到2015年实现每个乡镇设置一处初中;原则上每万人规划建设一处小学,鼓励有条件的乡镇加大集中办学力度,在驻地建设1-2处小学。

《日照市贯彻国家、省中长期教育改革和发展规划纲要实施意见》(以下简称《实施意见》)中提到,将大力实施市区义务教育学校建设和薄弱学校改造工程,争取用3年的时间全面完成对市区薄弱学校的改造提升。

### 2015年高中学校 全部进城



22日,幼儿园的小朋友们在老师的带领下做游戏。  
本报见习记者 王娇 摄

日照市争取到2015年实现高中学校全部进城的目标,并全部达到省定基本办学条件标准。推进学校办学模式和育人方式多样化、个性化,探索高等学校与特色高中联合育人方式,支持普通高中办出特色、创出品牌。

### 每个区县办好 一所中职学校

《实施意见》提出,将把职业教育纳入经济社会发展和产业发展规划,大力发展中等职业教育。每个区县办好一所资源集中、设施完善、综合性强的中等职业学校;市级重点办好5-6所特色鲜明、优势突出、示范性强的中等职业学校。

大力实施“金蓝领”培训、企业职工岗位培训、农民实用技术培训等工程,为全市经济建设培养输送技能型人才。

### 城乡间教师校长 定期流动

加强教师队伍建设,健全完善教师补充机制,建立城乡、学校之间的教师、校长定期流动机制,鼓励名师、名校长到薄弱学校任教、任职,优化教师资源配置。

### 土地出让收入 至少5%用于教育

在加大政府对教育经费投入的同时,多渠道筹措教育经费。依法加强教育费附加和地方教育附加的征收、管理和使用。各地土地出让收入和地方分成的彩票公益金分别按不低于5%的比例用于教育。

### 逐步取消 学校行政级别

建设现代学校制度,随着事业单位分类体制改革推进,逐步取消学校实际存在的行政级别和行政化管理模式。公办高等学校坚持和完善党委领导下的校长负责制。

### 中小学校舍 全部达到抗震要求

按照国家和省的安排部署,到2013年,日照市将完成113万平方米的校舍重建和改造任务,并使中小学校舍全部达到国家抗震设防要求。

日照市将对中小学校舍安全工程涉及的校舍建设免收行政事业性收费和政府性基金,免收或减收经营服务性收费。

同时加大教学设备、图书、校舍等资源的均衡配置力度,2015年全市中小学设施有望全部达到省定标准。

### 交通部门查处 32辆“克隆出租”

本报3月24日讯(记者 张永斌)为维持出租车营运市场良好环境,市交通部门年后组织“打黑”整治活动,截至24日,共查处克隆出租车32辆。怎么才能辨别正规出租车和黑出租车呢?市交通运输局市场管理科负责人介绍,可以从出租车外观、顶灯、设备和司机着装等方面分辨。

看外观:为突出日照“蓝天、碧海、金沙滩”的海滨城市特色,出租车车体外观呈现上蓝、下黄,中间有海鸥式样的车体标志色。出租车车门上印有车属企业名称、客服电话及行业主管部门的服务监督电话。车体后部两侧印有该出租车永久编号。

看顶灯:出租车车顶装有出租标志灯,并印有该出租车永久编号。日照市现在共有968辆出租车,编号从0001排到0968,没有编号或者号码不在这个范围内的,则肯定是“黑出租”。

看设备:正规出租车内装有待租、停运显示器,车内装有里程计价器。副驾驶座右前方放置从业人员服务资格证、里程票价表。座套统一为上白下蓝的样式,脚踏垫带有“港城TAXI”字样。

看着装:出租车驾驶员须统一穿着工装,夏装为浅蓝色短袖衬衣、蓝长裤。春秋冬三季统一为深蓝色夹克套装。上装印有“港城TAXI”字样的标志。

该负责人提醒:“市民下车时要记得索要发票,按照新《山东省道路运输条例》的规定,出租车司机不出具发票,乘客可以拒绝支付费用。‘黑出租’则多无计价器,无法打印发票。”该负责人说,如发现“黑出租”,市民可拨打8779177举报。